

肇事逃逸被堵 报警谎称遭劫

一男子耍小聪明却自投罗网

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 陈龙霞) 莒县一交通肇事者造成一人死亡事故后,驾车逃逸,被目击群众堵截。他弃车逃跑,并拨打110报警称,遭人抢劫,试图让派出所民警将车要回,没想到却自投罗网。

4月26日晚7点28分,交警莒县大队122指挥中心接到群众报警称,在G206线莒县招贤西双庙路段,一牵引货车与一辆摩托车相撞,一人当场死亡。货车司机驾车逃逸。

接警后,民警立即分两路行动。一路立即赶赴肇事现场,另一路同辖区招贤中队根据肇事车辆的逃逸路线对逃

逸车辆进行堵截。就在民警追逃的过程中,有目击反映大货车撞入后,顺着206国道逃窜。

民警随即进行追赶,在206国道莒县与五莲县交界处发现了嫌疑车辆。

当民警对肇事车辆进行检查时,却发现该肇事嫌疑车辆驾驶人已逃跑,民警随之将该车辆查扣。

就在民警将肇事嫌疑车辆开回县城的停车场后,他们接到110指挥中心反馈称:一司机报案说自己驾车在行驶至206国道莒县与五莲县交界处被抢劫。

民警察觉到此司机的报案与先前的事故有联系,立即

与报案人取得了联系,将其稳住,并赶往报案人所在地,将其带到了交警莒县大队事故科进行询问。

在证据面前,犯罪嫌疑人赵某如实供述了自己的犯罪行为。

据赵某交代,4月26日下午他驾驶重型半挂牵引车从沂水县城装上编织袋后准备赶往黄岛去送货,当沿206国道由南向北行驶至事故地点时天色已黑。在他车前十多米处,一人正在扶起倒在路上的摩托车。当时赵某并没有太在意,加之路上过往车辆比较多,视线不是很好,他就开着大货车打算过去。

当其行驶到摩托车旁边时,他感觉大货车颠了一下,并左右晃了一下,他知道坏了,自己撞人了。于是,赵某马上将车停在路边,确认自己确实撞了人后,他没有立即报警,而是选择了驾车逃逸。

没想到,当他快到莒县和五莲县交界处时被目击群众用车辆堵住。他停下后就急忙逃窜,随后又打110报警谎称自己驾车遇到抢劫。赵某事后说以为110报警台与122报警台不连网,想通过派出所民警将自己的车要回来,结果心机算尽,自己将自己送进了班房。

目前,赵某涉嫌交通肇事罪已被刑事拘留。

私吞货款又玩失踪

一业务员钻空子两头行骗

本报5月6日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 田昊) 某商贸公司业务利用职务之便,截留货款并私卖货物共计价值5万余元。目前,犯罪嫌疑人于某已被刑事拘留,等待法院判决。

2011年3月起,于某就职于日照某商贸公司,该公司主要为某知名奶品牌做日照总代理。作为业务员,于某负责卖货给商店、超市,并且负责提货、送货和收货款。经过一段时间的工作,他发现公司并非每天都核对剩货,所以实际每日卖出多少货品公司并不知情,于是他便动起了歪脑筋。

3月28日上午,该商贸公司负责人刘某来到昭阳路派出所报案。刘某说,今年1月份公司就接到了某超市电话,称自己年前预付了3万元货款,只给送了1万元的货,其余货品迟迟没有到位。

刘某经核对剩货和单据后查实,负责给该超市送货的于某已经从仓库提走了3万元的货品且并未上交3万元的货款。

2月底,当公司反复催于某上交货款时,他便与公司玩起了失踪,干脆找不到人了。无奈之下,刘某前来报案。

经民警查实,2011年10月至今年2月间,于某先后截留了该超市预付的货款3万余元,并私卖了公司2万余元的货品,所侵占的5万余元已挥霍一空。

醉汉猖狂打人

撕扯民警被拘

本报5月6日讯(见习记者 吴江 通讯员 王丽英 田昊) 醉汉孙某在某KTV结账时因余额不足与工作人员发生口角,动手殴打工作人员,并辱骂、撕扯办案民警,被带回派出所。次日酒醒后,他对自己的违法行为供认不讳,被处以行政拘留十五日并处罚款一千元。

1日,孙某接待了三个外地来日照游玩的朋友,晚饭时喝了些酒,饭后去某KTV唱歌,又喝了几瓶啤酒。

据被打的王某介绍,孙某结账时卡上余额不足,要求签字记账,而王某则认为其不是熟客必须刷卡或付现,孙某欲强行离开,王某上前阻拦,被打了两拳,腹部被踹了一脚。另一位上前阻拦的服务员和出面问询的经理周某也吃了拳头。

昭阳路派出所民警到达现场后,孙某态度十分蛮横,上前撕扯警察制服并推搡掉了办案民警的出警记录本。

“他不配合警方调查,并且出言辱骂民警,我们只能将其控制住带回派出所约束至酒醒。”一名办案民警说。据了解,在派出所里,借着酒劲的孙某还是骂骂咧咧非常嚣张,期间竟然挣开了一条约束带。

2日早晨,酒醒后的孙某态度明显缓和,对自己前夜的所作所为追悔莫及。目前,孙某已被处以行政拘留15日并处罚款一千元。

莒县修补 多条国道省道

本报5月6日讯(见习记者 王超 通讯员 史飞飞 张乃山) 由于受重型车辆碾压的影响,多条省道国道路面出现不同程度的龟裂等现象,莒县公路局于近期组织专业维修队伍对多条道路路面开展维护。

据了解,此次维修只是针对路面裂缝修补的小修保养,涉及路段有206国道、225省道、335省道、329省道。莒县公路局工作人员介绍,这次维修不会对道路进行封堵,维修道路依然保持通行。

目前,莒县公路局已出动员工80余人,养路机械、运输车辆10余台,灌封12300米,挖补310方。针对335省道、206省道的小修工作预计5月中旬结束,其他几条道路保养维修工作将陆续结束。



6日下午,公路养护人员对路面进行灌缝处理。 通讯员 林太红 摄

女友望风 男子行窃

一对情侣在大学城俩月盗窃十余起

本报5月6日讯(记者 徐艳 通讯员 魏玉成) 一个望风,一个盗窃,一对情侣在大学城搭档作案,自今年3月份以来,先后在大学城校园、宿舍和周边村居作案十余起,盗窃物品价值约2万余元。4月24日,二人被警方抓获。

23岁的崔某和21岁的李某是一对情侣,男青年崔某初中毕业后一直四处打工,女青年李某是日照某高校一名在校大学生,二人均是东营人。

去年9月份,崔某为了李某辞去工作,到日照大学城附近租房陪读。

到了日照以后,崔某因学历低且没有什么技术,一直未找到合适的工作,除了给别人打零工,大部分时间只能做无业游民。很快,两人的“生活”开始变得捉襟见肘。崔某担心赚不到钱家人不让他继续在日照打工,就动起了歪脑筋。

3月初,两人在租房子的新合村实施盗窃。李某负责望风,崔某

潜入一出租屋内,盗窃笔记本电脑一台,卖出获利1500元。

初次得手以后,尝到甜头的两人欲罢不能,作案越来越频繁,手段也越来越丰富。除了盗窃出租屋以外,他们开始到学校教室和操场拎包作案,学生的现金、手机、MP5等先后成为他们的囊中之物。

李某甚至打起了同宿舍姐妹的主意,在宿舍内盗窃金项链两条,交给崔某销赃。此外,两人还合伙在某园区盗窃了五辆自行

车。

他们的盗窃行径引起了警方注意,大学科技园派出所经过多日的细致排查,并案侦查后,于4月24日将二人抓获。在他们的出租屋内,当场缴获了他们前一天刚刚盗窃的笔记本电脑。

经审讯,二人交待,两人合伙盗窃作案十余起,盗窃笔记本电脑3台、金项链2条等犯罪事实。

目前,这一对盗窃情侣已经被双双被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

开发区边防大队四项措施 全力打造平安和谐码头

今年以来,开发区边防大队从辖区实际出发,突出“加强管理牢基础、多措并举化矛盾、点面结合防隐患、主动服务赢民心”,积极创建平安码头,不断深化爱民固边战略,让辖区渔民深切感受到了边防警察的“人情味”。至止目前,共走访排查船舶425艘1258人,查处违规船只5艘,调解各类矛盾纠纷25起,主动上门办证167本。

一是强化管理牢基础。对辖区港口码头进行巡逻检查,加强渔民宣传法律知识,实行岸上查,组织官兵对辖区各码头进行巡逻检查,加强对渔民的《条例》、《规定》宣传,提高渔民的法制意识;加大对重点码头地段的检查频度和密度,严厉打击“三无”船只

非法运输、卸载石料的违法犯罪活动。

二是多措并举化矛盾。定期召开军民恳谈会,征求群众对是码头治安管理的意见建议;建立联动协作制度,根据各方工作任务及目标,优化部署人力物力资源,化解矛盾纠纷隐患。通过该大队及所属边防派出所干警积极和码头管理人员沟通交流,凭着“一个笔记本、一张法制嘴、两条勤快腿”的扎实工作作风,实现了码头管理的规范化、合法化、常态化。

三是点面结合防隐患。将巡逻、网上作战、法律宣传作为防控的一种基本有效手段,不定时、不定点的进行检查,及时排查安全隐患,积极借助公安网络信息优势,强化网上

技能作战,确实做到人证对应,逐一排查;完善辖区海上人口管理,重点对出海的渔船民开展法律宣传工作。

四是主动服务赢民心。服务前移,大力开展爱民便民活动,对外港渔船民进行宣传走访,开展便民活动,现场为渔民换发各种证件、解答疑问。官兵深入到码头一线,登上渔船,主动上船为渔民送证,办理出入港报关手续,及时掌握船舶和渔船民的基本情况,做到管理规范有序,切实掌握渔船民信息。延长上班时间,对符合规定的渔民群众简化户口办理手续,实行快速办理,切实为渔民兄弟带来便捷,渔民兄弟都笑呵呵的说:“边防派出所就是有人情味!”